
Gringo

GRINGO BICI(Peso complessivo 10Kg)
Per il trasporto di 2 biciclette (max 35Kg)
GRINGO SKI(Peso complessivo 13Kg)
Per il trasporto di max.4 paia di sci
GRINGO SKI&BOARD(Peso complessivo 8,2Kg)
Per il trasporto di max 6 paia di sci o 4 Snowboard

GRINGO BICI(Grundrahmen Fahrradtraeger 10Kg)
Fuer den Transport von 2 Fahrraedern (max 35Kg) geeignet
GRINGO SKI(Grundrahmen Fahrradtraeger 13Kg)
Fuer den transport von max.4 Paar Ski geeignet
GRINGO SKI&BOARD(Grundrahmen Fahrraedern 8,2Kg)
Fuer den transport von max.6 Paar Ski geeignet oder 4 Snowboard

GRINGO BICI(Poids total 10Kg)
Pour le transport de 2 vélos (max 35Kg)
GRINGO SKI(Poids total 13Kg)
Pur le transport de max.4 paires de skis 
GRINGO SKI&BOARD(Poids total 8,2Kg)
Pur le transport de max 6 paires de skis or 4 Snowboard

GRINGO BICI(Total weight 10Kg)
For transporting 2 bicycles (max 35Kg)
GRINGO SKI(Total weight 13Kg)
For transporting max.4 Pairs of Skies
GRINGO SKI&BOARD(Total weight 8,2Kg)
For transporting max.6 Pairs of Skies or 4 Snowboard

GRINGO BICI(Peso total 10Kg)
Para transportar 2 bicicletas (max 35Kg)
GRINGO SKI(Poids total 13Kg)
Para transportar max.4 pares de esquìs 
GRINGO SKI&BOARD(Poids total 8,2Kg)
Para transportar max.6 pares de esquìs o 4 Snowboard

GRINGO BICI(Totaal gewicht 10Kg)
Voor het vervoer van  2 fietsen (max 35Kg)
GRINGO SKI(Total gewicht 13Kg)
For het vervoer van max.4 Paar Ski’s
GRINGO SKI&BOARD(Total gewicht 8,2Kg)
For het vervoer van max.6 Paar Ski’s / 4 Snowboard

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO E MANUTENZIONE

INSTRUCTIONS POUR LE MONTAGE ET L’ENTRETIEN

INSTRUCCIONES DE MONTAJE Y MANTENIMENTO

MONTAGE -UND PFLEGEANLEITUNG

ASSEMBLY AND MAINTENANCE INSTRUCTIONS

MONTAGE-EN ONDERHOUDSINSTRUCTIES

I

F

E

D

GB

NL

I

F

E

D

GB

NL

PAG. 1/15

>>GRINGO BICI<<
6950251

>>GRINGO SKI<<
6950250

>>GRINGO SKI&BOARD<<
6950258

Cod. 8505188 

R

PORTATUTTO

REV. 03  14/09/2018

Sede Legale
Loc. Penisola, 20/A - 61026 PIANDIMELETO (PU) T.+39 0722 700070 | F. +39 0722 720017
Sede Operativa
Via Guglielmo Marconi, 2 - 47832 CASAROLA – San Clemente (RN)
T.+39 0541 988144 | F. +39 0541 857318                                                e-mail: Info@fabbri.info  - website: 

FABBRI PORTATUTTO srl

www.fabbri.info



PAG. 2/15

(Vedi accessori supplementari “fanaleria”)

(Voire accessories supplémentaries “Eclairage”)

(Ver accesorios suplementrios “Illuminaciòn”)

Gringo

AVVERTENZE       AVERTISSEMENTS      ADVERTENCIAS      WARNHINWEISE       IMPORTANT       WAARSCHUWINGEN   I F E D GB NL

Cod. 8505188 REV. 03  14/09/2018



PAG. 3/15

(Siehe Extrazubehoer “Lichtanlage”))

(See additional accessories “Lighting System”)

(Blick aanuvullende accessories “Achterlichtinstallatie”)

AVVERTENZE       AVERTISSEMENTS      ADVERTENCIAS      WARNHINWEISE       IMPORTANT       WAARSCHUWINGEN   I F E D GB NL

Cod. 8505188 REV. 03  14/09/2018



PAG. 4/15

AVVERTENZE       AVERTISSEMENTS      ADVERTENCIAS      WARNHINWEISE       IMPORTANT       WAARSCHUWINGEN   I F E D GB NL

Cod. 8505188 REV. 03  14/09/2018



PAG. 5/15

Nell’esempio viene rappresentata la versione PortaSki

L’exemple montre la version porte-skis

En el ejempio se representa la versiòn portaesquis

Im Beispiel ist die Skitrager-Version dargestellt

The example illustrates the ski-carrier version

In het voorbeeld staat de uitvoering voor ski’s afgebeeld

B C DA

APPLICAZIONE GRINGO                    APPLICATION GRINGO                   APLICACìON GRINGO                  MONTAGEANLEITUNG GRINGO                    MOUNTING GRINGO                  BEVESTIGING GRINGOI F E D GB NL

Cod. 8505188 REV. 03  14/09/2018



PAG. 6/15

MONTAGGIO PORTABICI                 MONTAGE PORTE-BICYCLETTE                 MONTAJE DEL PORTABICICLETAS                   EINBAU DES FAHRRADTRAGERS                   ASSEMBLING THE CYCLE-CARRIER                        MONTAGE FIETSIMPERIAAL I F E D GB NL

MONTAGGIO BICICLETTE          MONTAGE VELOS          MONTAJE BICICLETAS           MONTAGE FARRADER            FITTING  BICYCLES           MONTAGE  FIETSENI F E D GB NL

22-55

M6x70

M6x80

M6

1
2

3

Cod. 8505188 REV. 03  14/09/2018



PAG. 7/15

2

AVVERTENZE DI SICUREZZA                      CONSIGNES DE SECURITE                    ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD                    SICHERHEITSVORSCHRIFTEN                     SAFETY WARNING                  VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTENI F E D GB NL

Cod. 8505188 REV. 03  14/09/2018



MONTAGGIO SKI&BOARD           MONTAGE SKI&BOARD          MONTAJE SKI&BOARD            MONTAGE SKI&BOARD           MOUNTING SKI&BOARD             MONTAGE SKI&BOARD I F E GB NLD

PAG. 8/15

1 3

4 7

6

2

Cod. 8505188 

M6X45

M6x16

M6

5

REV. 03  14/09/2018



PAG. 09/15

Posizione attacchi Sci

Position attaches Skis

Posiciòn de las fijaciones de los ésquis

Position Ski-Bindung

Ski foot-binding’s position

Positie skiklemmen

I

F

E

D

GB

NL

Posizione attacchi  Snowboard

Position attaches Snowboard

Posiciòn de las fijaciones de los Snowboard

Position Snowboard-Bindung

Snowboard foot-binding’s position

Positie Snowboard

I

F

E

D

GB

NL

A

B

A

B

Ski Snow Board

F

I

!
SKI STOP

 
Per/Pour/Para/Für/For/Voor: 
 

       Snow Board 
 

            sci da fondo 
            Langlaufski 
            skis de fond 
            cross-country skis 
            équis de fondo 
            Langlaufski’s 

GB

D

E

NL

1

3 4

24068672

3/6 2/4

Cod. 8505188 REV. 03  14/09/2018



Gringo SKI vene venduto già completamente montato, è quindi possibile

applicarlo direttamente alla vostra automobile

Gringo SKI est vendu dejà complètement monté, vous pouvez danc

l’appliquer directement sur votre voiture

Gringo ESQUI se vende totalmente montado y,par la tanto, es posible

aplicarlo directamente a su automòvil

Gringo SKI wird schon fertig montiert verkauft und kann daher sofort

an ihrem Fahrzeug befestigt werden

  

 

MONTAGGIO PORTASCI                     MONTAGE PORTE-SKIS                     MONTAJE DEL PORTAESQUIS                    MONTAGE DES SKITRAGERS                        MOUNTING THE SKY RACK                       MONTAGE SKY-IMPERIAAL I F E D GB NL

MONTAGGIO SCI             MONTAGE SKI            MONTAJE SKI            MONTAGE SKI                 FITTING SKI                  MONTAGE SKI

1 2

I

F

E

D

GB

NL

3

4 6

 

G ringo SKI is sold already fully assembled, ready for fitting 

directly onto the car 
 

G ringo SKI wordt al valledig gemonteerd verkocht, en kan dus 

rechtsteeks op uw auto warden bevestigd  

I F E D GB NL

Cod. 8505188 REV. 03  14/09/2018PAG. 10/15

5



M6X45

PAG. 11/15

Optional Gringo Bici
SMONTAGGIO PORTASKI                  DEMONTAGE PORTE-SKIS                  DEMONTAJE DEL PORTAESQUIS                   AUSBAU DES SKITRAGERS                 INSTALLING THE SKI-CARRIER                     DEMONTAGE SKI-IMPERIAAL I F E D GB NL

SMONTAGGIO SKI&BOARD                    DEMONTAGE SKI&BOARD                    DEMONTAJE DEL SKI&BOARD                        AUSBAU DES SKI&BOARD                     INSTALLING THE SKI&BOARD                     DEMONTAGE SKI&BOARD I F E D GB NL

MONTAGGIO PORTABICI                        MONTAGE PORTE-BICYCLETTE                       MONTAJE DEL PORTABICICLETAS                         EINBAU DES FAHRRADTRAGERS                          ASSEMBLING THE CYCLE-CARRIER                                 MONTAGE FIETSIMPERIAAL I F E D GB NL

M6x70

M6x80

M6

D4.8x32

D4.8x32

M6x45

M6

D4.8x32

Cod. 8505188 

M6x16

M6

REV. 03  14/09/2018



Optional Gringo Ski & Board 

PAG. 12/15

SMONTAGGIO PORTASKI                 DEMONTAGE PORTE-SKIS                   DEMONTAJE DEL PORTAESQUIS                   AUSBAU DES SKITRAGERS                  INSTALLING THE SKI-CARRIER                    DEMONTAGE SKI-IMPERIAAL I F E D GB NL

MONTAGGIO SKI&BOARD                 MONTAGE SKI&BOARD                 MONTAJE SKI&BOARD                MONTAGE SKI&BOARD                 MOUNTING SKI&BOARD                     MONTAGE SKI&BOARD I F E D GB NL

SMONTAGGIO PORTABICI                    DEMONTAGE PORTE-VELOS                  DEMONTAJE DEL PORTABICICLETAS                     AUSBAU DES fARRADER                  INSTALLING THE BYCICLES                     DEMONTAGE FIETSEN I F E D GB NL

M6x70

M6x80

M6

D4.8x32

D4.8x32

M6x45

M6

D4.8x32

Cod. 8505188 

2

M6X45
M6x16

M6

REV. 03  14/09/2018



PAG. 13/15

Optional Gringo Ski
SMONTAGGIO PORTABICI                    DEMONTAGE PORTE-VELOS                  DEMONTAJE DEL PORTABICICLETAS                     AUSBAU DES fARRADER                   INSTALLING THE BYCICLES                     DEMONTAGE FIETSEN I F E D GB NL

SMONTAGGIO SKI&BOARD                    DEMONTAGE SKI&BOARD                     DEMONTAJE DEL SKI&BOARD                   AUSBAU DES SKI&BOARD                   INSTALLING THE SKI&BOARD                        DEMONTAGE SKI&BOARD I F E D GB NL

MONTAGGIO PORTASCI                     MONTAGE PORTE-SKIS                    MONTAJE DEL PORTAESQUIS                     MONTAGE DES SKITRAGERS                       MOUNTING THE SKY RACK                        MONTAGE SKY-IMPERIAAL I F E D GB NL

M6x70

M6x80

M6

D4.8x32

D4.8x32

M6x45

M6

D4.8x32

Cod. 8505188 

M6x16

M6

M6X45

REV. 03  14/09/2018



Optional Gringo Ski - Ski&Board

PAG. 14/15

A

I

F

E

D

GB

NL

All’interno della scatola troverete un cilindretto serratura (A) da sostituire a quello (B) già montato = una sola 
chiave ! 
 
La boite contient un cylindre-serrure (A), qui doit remplacer celui (B) déjà monté = une seule clef !   
 
La caja contiene un cilindro-serradura (A) para reemplazar al que (B) ya esta montado = solo 1 llave ¡  
 
Die Schachtel beinhaltet einen Schliesszylinder (A), der den montierten Zylinder (B) ersetzen soll = 
Grundträger gleichschliessend mit abschliessbarer Knebelschraube 
 
The lock (B) already set is to be remplaced with the  one (A) hold in the box = One-key system ! 
 
De inhoud wan de daas in enn sluitcylinder (A) die cylinder (B) vervangt = alleen een sleutel ! 

GB

D Demontage

Dismounting      F

I Smontaggio

Démontage
      

E

NL Demontage

Desmontar
      

GB

D Montage

Mounting      F

I Montaggio

Montage
      

E

NL Montage

Montar
      

B

Cod. 8505188 REV. 03  14/09/2018



PAG. 15/15Cod. 8505188 REV. 03  14/09/2018

Optionals 
ACCESSORI SUPPLEMENTARI                      ACCESSORIES SUPPLEMETARIES                      ACCESORIOS  SUPLEMETARIOS                    EXTRAZUBEHOER                  ADDITIONAL  ACCESORIES                     AANVULLENDE  ACCESSORIESI F E D GB NL

Art. 6950260.........OPTIONAL FANALERIA  UNIVERSALE

Art. 6950261.........OPTIONAL FANALERIA  UNIVERSALE

Art. 6950262.........OPT. FANALERIA  UNIV. EXTRACEE

Art. 6950262.........OPT. FANALERIA  UNIV. EXTRACEE

INTEGRABILITÀ DEL CAVO DI FISSAGGIO ALLA RUOTE DI SCORTA CON L'OPTIONAL 
PROLUNGA IN 3 MISURE, DA VALUTARE AL MOMENTO DELL'ACQUISTO

L' INTÉGRATION DU CÂBLE DE FIXATION À LA ROUE ARRIÈRE AVEC L'OPTIONAL 
EXTENSION EN 3 TAILLES, À EVALUER AU MOMENT DE L'ACHAT

ES POSIBLE COMPLEMENTAR EL CABLE DE FIJACIÓN A LA RUEDA DE REPUESTO 
TRASERA CON PROLONGACIÓN OPCIONAL EN 3 MEDIDAS DIFERENTES, SE VALORARÁ 
EN EL MOMENTO DE LA COMPRA

BITTE BEIM KAUF ZU BEACHTEN ENTSPRECHUNG DER INOX KABELN ZUR 
BEFESTIGUNG AM RESERVERAD, 3 VERLÄNGERUNGEN SIND ALS OPTIONAL 
ERHÄLTLICH

INTEGRATION OF THE FIXING CABLE TO THE SPARE WHEEL WITH THE OPTIONAL 
EXTENSION IN THREE SIZES TO BE CONSIDERED AT THE TIME OF PURCHASE

IN CASO DI TRASPORTO SNOWBOARD È NECESSARIO L'ACQUISTO DELL'OPTIONAL 
DISTANZIALE CODICE 6950267

DANS LE CAS DU TRANSPORT SNOWBOARDS, IL EST NÉCESSAIRE D'ACHETER 
L'OPTION „DISTANZIALE” REF 6950267

EN EL CASO DEL TRANSPORTE SNOWBOARD REQUIERE LA COMPRA DE UN CÓDIGO 
ESPACIADOR OPCIONAL 6950267

FÜR DEN SNOWBOARD TRANSPORT IST DER OPTIONAL “ABSTANDHALTER” ART. NR. 
6950267 NOTWENDIG

IN THE CASE OF CARRIAGE OF SNOWBOARDS IT IS NECESSARY THE PURCHASE OF 
THE SPACER REFERENCE 6950267



Cod. 8505188 REV. 03  14/09/2018

R

PORTATUTTO

GARANZIA DI UTILIZZO       

GARANTIE D'UTILISATIONGARANTIE DER NUTZUNG

WARRANTY OF USEI

FD

Si declina ogni responsabilità in caso 

di mancata applicazione delle 

istruzioni nel montaggio e nell'utilizzo 

del prodotto.

Eventuali diritti al risarcimento 

possono subentrare solo presentando 

gli scontrini di cassa ed  una 

dettagliata documentazione 

fotografica del corretto montaggio del 

prodotto in cui risultino inequivocabili 

l'identificazione dello stesso e della 

vettura.

We decline all responsibility in case 

of failure to apply the instructions 

during assembly & use of the 

product.

Any rights to compensation can only 

occur by presenting cash receipts & 

a detailed photographic 

documentation of the correct 

assembly of the product in which the 

product & vehicle identification is 

unequivocal.

Wir übernehmen keine Verantwortung 

für den Fall, dass die Anweisungen 

bei der Montage und Verwendung 

des Produkts nicht beachtet werden.

Mögliche Entschädigungsansprüche 

können nur durch Vorlage der 

Rechnung und eine detaillierte 

Fotodokumentation der korrekten 

Montage des Produkts, in der die 

Identifizierung des Fahrzeugs und 

des Produkte eindeutig ist, erfolgen.

Nous déclinons toute responsabilité 

en cas de non-respect des 

instructions d'assemblage et 

d'utilisation du produit.

Les éventuels droits à la 

compensation ne peuvent avoir lieu 

que par la présentation du reçu 

d'achat et d' une documentation 

photographique détaillée de 

l'assemblage correct du produit, 

dans lesquels sont évidents et sans 

équivoque,  l' identification du produit 

et de la voiture.

GARANTÍA DEL USUARIO
Declinamos toda responsabilidad en 

caso de no aplicar las instrucciones 

en el montaje y uso del producto.

Los posibles derechos de 

compensación solo pueden tener 

lugar presentando las cajas 

registradoras y una documentación 

fotográfica detallada del correcto 

montaje del producto en el que la 

identificación de los mismos y el 

automóvil es inequívoca.

GB

ES

Sede Legale
Loc. Penisola, 20/A - 61026 PIANDIMELETO (PU) T.+39 0722 700070 | F. +39 0722 720017
Sede Operativa
Via Guglielmo Marconi, 2 - 47832 CASAROLA – San Clemente (RN)
T.+39 0541 988144 | F. +39 0541 857318                                                e-mail: Info@fabbri.info  - website: 

FABBRI PORTATUTTO srl

www.fabbri.info


	Pagina 1
	Pagina 2
	Pagina 3
	Pagina 4
	Pagina 5
	Pagina 6
	Pagina 7
	Pagina 8
	Pagina 9
	Pagina 10
	Pagina 11
	Pagina 12
	Pagina 13
	Pagina 14
	Pagina 15
	Pagina 16

